ثانوية غالمي عبد القادر                اختبار الفصل الأول في العلوم الفيزيائية                            المستوى  2ع 1+2
عين الدفلى

 المدة   2سا
التمرين الأول(14ن)
جسم صلب    (s  ( كتلته m=0.1kg  ينزلق على الطريق   ABC ( الشكل) حيث
:
   مستوي أملس طوله   m   10   AB /*
*/ BC طريق أفقي خشن  طوله m  22                    ناخد g=10N/Kg
الجزء الأول 
نترك جسم  (S) ينحدر بدون سرعة ابتدائية من النقطة A ليصل B بسرعة vB=10m /s

نعتبر الجملة  الجسم (S)
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1-مثل القوى المؤثرة على الجسم (s  ( على الجزء          AB

2/مثل الحصيلة الطاقوية للجملة بين الموضعين A و B
3/ اكتب معادلة انحفاظ الطاقة للجملة بين الوضعين A و B
4-اوجد الارتفاع h   ثم قيمة الزاوية α

الجزء الثاني
بعد قطعه المسافة AB   : يواصل الجسم حركته على المسارBC .في وجود قوة احتكاك ثابتة الشدة .
1/ مثل القوى المؤثرة على الجسم (s  ( خلال هدا المسار.

2/اداعلمت ان الجسم (s  ( يصل إلى النقطة C بسرعة معدومة .
        - احسب شدة قوة الاحتكاك f.
الجزء الثالث
يسقط شاقوليا الجسم (s  ( من النقطة C شاقوليا بدون سرعة ابتدائية فيلتحم بنابض 
ثابت مرونته K=500N/m   فيضغطه . باعتبار الجملة ( الجسم (s  ( +نابض).

1-مثل الحصيلة الطاقوية بين C  وĎ  
2-احسب السرعة التي يصطدم بها الجسم (s  ( بالنابض.

3- ماهو أقصى انضغاط يعانيه النابض .                   4- احسب شدة قوة التوتر النا بض عند أقصى انضغاط.
5- عند وصول النابض الى أقصى انضغاط  يدفع الجسم (S) نحو الأعلى  .اشرح التحولات التي تحدث .ثم احسب أقصى ارتفاع عن النقطة D يصل اليه الجسم .
التمرين الثاني (6ن)       ناخد    g=10N/Kg
من النقطة O يقدف طفل كرة كتلتها m  شاقوليا نحو الأعلى بسرعة v0   لتصل إلى النقطة B بسرعة معدومة .
 باعتبار الجملة ( كرة +ارض) وبأخد مرجع الطاقة الكامنة الثقالية المستوي الأفقي المار بالنقطة O .
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1-ما أشكال الطاقة عند كل من النقطتين  O و B.
                
-مثل الحصيلة الطاقوية للجملة ( كرة +ارض)  بين O و B.

4-بالاستعانة بمخطط الطاقة الحركية للكرة بدلالة الارتفاع. Zا - استنتج الارتفاع OB 
[image: image3.emf]ب-احسب قيمة كل من  m و  v0.                                                 
 


انتهى. بالتوفيق  الأستاذ احمد بن يحي
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